COMPTE RENDU DE LA REUNION DE TRAVAIL

 DU 08 OCTOBRE 2015 (phase concertation)
Présents : Mme CAILLEAU Nathalie, M. DE BORTOLI Pascal, Mme PHILIP Rolande, M. THEROND Jacky, M. CRUZ Marcel, M. LOTHODE Stéphane, M. BARRAL Denis, Mme ROC Sandrine, Mme CAPALDI Sabine. (Groupe élargi au Comité de pilotage)

M. CATHALA Serge, M. SOROLLA Emmanuel, M. DREVON Nicolas (Elus)

Le Maire rappelle les objectifs d’une zone d »aménagement concertée (ZAC) et les raisons de l’extension du périmètre porté dans le plan local d’urbanisme (PLU)
Comme prévu deux groupes de travail se sont formés et deux thèmes ont été mis en réflexion les espaces verts et la typologie de l’habitat. 
Les groupes de travail débattent sur le devenir des espaces verts existants, les préserver au maximum semble être la priorité, leur apporter une nouvelle fonction (aménagement en jardin d’enfants, mini espace de détente).Trouver un équilibre entre les zones vertes existante et celles a réalisées en les intégrant dans le projet en tant que bassin de rétention des eaux pluviales sans clôture, par des alignements sur voirie et par des noues permettant de diriger ces eaux aux bassins. 
Aussi concernant la typologie le projet anticipera  et prendra en compte la création de logements sociaux en plusieurs catégories (location, primo accédant), répartis sur trois sites et ne dépassant pas huit mètres à l’égout. Un habitat de type ‘ségnoriales’ ‘maison partagée’  sera aussi étudié. La surface des lots recevant les résidences pavillonnaires devra être comprise entre 700 et 1000 m², pour les primo accédants elle pourra descendre jusqu'à 500m². Des équipements sportifs et culturels pourraient être demandés.

La synthèse définitive des deux groupes se fera quand tous les thèmes auront été abordés. 

  …./…
Pour le 2ème groupe de travail concernant la typologie/habitat l’accent a été mis sur une mixité certes, mais répartis en 4 zones principales et articulé autour de lots pavillonnaires (environs 50 lots), de logements sociaux (1 bâtiment maxi R+1, 10 logts.) et de maison en partage (environs 10).

Les parcelles pouvant recevoir des résidences pavillonnaires ne doivent pas avoir des surfaces inférieures à 500 m².
Au niveau de la réflexion sur le thème des espaces verts & publics, la discussion se rapproche des attentes du 1er groupe de travail, mais 3 zones d’espaces verts ont bien était identifié.

Un plan de mise en perspective a été proposé et joint au présent document.
